

و من هنا نستج ان  $AB \parallel CD$   $\Rightarrow$   $AB \parallel CD$   
اذن  $(AB) \parallel (CD)$

### التمرين الرابع: 6 نقاط

ABCD متوازي الأضلاع و  $(BX)$  نصف المستقيم المار من A. ليكن  $(AZ)$  منتصف الزاوية  $\widehat{xAD}$

و  $(By)$  منتصف الزاوية  $\widehat{ABC}$

(1) بين أن  $(AZ) \parallel (By)$

(2) المستقيم  $(AZ)$  يقطع  $(CD)$  في E ومنتصف الزاوية  $\widehat{BAD}$  يقطع  $(CD)$  في F

(أ) بين أن كلا من المثلثين  $ADF$  و  $ADE$  متقايس الضلعين

(ب) بين أن E و F متناظرتان بالنسبة إلى D

(3) بين أن  $\widehat{EAF} = 90^\circ$

(4) المستقيم المار من F والموازي لـ  $(AZ)$  يقطع  $(AD)$  في G. بين أن D هي منتصف  $[AG]$

(5) بين أن  $(EG) \perp (FG)$





لنا  $(A \oplus B)$  مستقيمات و  $(A \oplus B)$  قاطع

لما  $A$  و  $B$  اذن  $A \oplus B$  و  $A \oplus B$

و  $(A \oplus B)$  مستقيمات حسب  $x \oplus A = x \oplus B$

و منه نأيد  $(A \oplus B) \parallel (A \oplus B)$

لنا  $(A \oplus B) \parallel (A \oplus B)$  حسب  $E \in E$  اذن

$(A \oplus B) \parallel (A \oplus B)$  و  $(A \oplus B)$  قاطع لهما حسب التوازي

عن  $A$  و  $E$  اذن  $A \oplus E$  و  $A \oplus E$  متباينتان

$$A \oplus E = E \oplus A$$

$$A \oplus E = E \oplus A$$

$$A \oplus E = E \oplus A$$

و نعلم اننا

13

ب) مناظرة  $\hat{A}$  بالسبب  $\hat{A}$   
 ج) مناظرة  $\hat{A}$  بالسبب  $\hat{A}$   
 د) مناظرة  $\hat{A}$  بالسبب  $\hat{A}$

و منه  $\hat{A}$  مناظرة  $\hat{A}$  بالسبب  $\hat{A}$

و نعلم أن  $\hat{A}$  مناظرة  $\hat{A}$  بالسبب  $\hat{A}$

أصبح  $\hat{A}$   $\hat{A}$   $\hat{A}$   $\hat{A}$   $\hat{A}$   $\hat{A}$

و  $\hat{A}$   $\hat{A}$   $\hat{A}$   $\hat{A}$   $\hat{A}$   $\hat{A}$

ج)  $\hat{A}$   $\hat{A}$   $\hat{A}$   $\hat{A}$   $\hat{A}$   $\hat{A}$

لأننا  $\hat{A}$   $\hat{A}$   $\hat{A}$   $\hat{A}$   $\hat{A}$   $\hat{A}$   
 و منه  $\hat{A}$   $\hat{A}$   $\hat{A}$   $\hat{A}$   $\hat{A}$   $\hat{A}$

عبارتنا .  $AD = AF$  متساوية التوازي في  $\Delta$  (١١)

و منه فان  $AD = AF$  (٦)

لذا .  $AED$  متساوية التوازي في  $\Delta$  و منه فان

$AD = DE$  (٧)

من قول (١) و (٥) نستنتج ان  $AD = AF = DE$   
سبب استقام  $AD$  و  $AF$  و  $DE$  استقامة

واحدة ان  $\Delta$  منتهى  $[AF]$  .

وهذا  $Q$  لنا نستنتج ان  $AD = DE = AF$   
السبب ان  $AD$  و  $AF$  و  $DE$  استقامة

(3)  $D$  مختلف  $[EF]$  انان  $DE = DF$

و  $DA = DE$  انان  $AD = DE = DF$

و سالتاي  $D$  مي منكن الكواش

المدوية بالمثل  $AEF$  و منه ان

$AEF$  قائم  $A$  و  $EAF = 90^\circ$

(4) ان  $(AE) \parallel (EF)$  و  $A \in (AE)$  و  $A \in (EF)$  حناي

$A$  قاضي اى حناي  $(AE)$  بالسبب ان  $D$

و معلوم ان  $(AE) \cap (EF) = A$  حناي  $E$  بالسبب

ان كل انان متمما ان  $A$  حناي  $E$  بالسبب

و ثابتاً  $AED$  متقامتاً اضلعین فی  $D$  (10)

ثنا،  $(AB) \parallel (CD)$  و  $(AF)$  قاطع لهما (12)

علی السواء فی  $A$  و  $F$  ان فی الیہا

$\hat{DFA}$  و  $\hat{FAB}$  متبادلتان، و علیاً ان

$$\hat{DFA} = \hat{FAB}$$

و ثنا،  $(AF)$  منصف الیہا

(13)  $\hat{DAF} = \hat{FAB}$

من مثل (1) و (2) نتیجتاً ان  $\hat{DAF} = \hat{FAB}$

و ثابتاً فی  $D$  متقامتاً

الضلعین فی  $D$

(1) لنا :  $(A \vec{x})$  منصف المثلث  $\vec{x} \perp \vec{AB}$

(2)

$$\vec{x} \perp \vec{AB} = \vec{x} \perp \vec{AC}$$

(3) منصف المثلث  $\vec{x} \perp \vec{AB}$  و  $\vec{x} \perp \vec{AC}$

$$\vec{x} \perp \vec{AB} = \vec{x} \perp \vec{AC}$$

لنا : (1) و (2)  $(AD) \parallel (BC)$  متوازي الاضلاع  
(3)  $(AB \times)$  متوازي الاضلاع  $A$  و  $B$  اننا المثلث

$$\vec{x} \perp \vec{AD} = \vec{x} \perp \vec{BC}$$

(3)  $\vec{x} \perp \vec{BC}$  و  $\vec{x} \perp \vec{AD}$  عندما تكونان

متوازيان (1) و (2) و (3) متوازيان

$$\vec{x} \perp \vec{AD} = \vec{x} \perp \vec{BC} = \vec{x} \perp \vec{AB} = \vec{x} \perp \vec{AC}$$

